

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму Біологія для здобуття ступеня «Магістр» за спеціальністю 091 «Біологія та біохімія» галузі знань 09 Біологія Полтавського державного медичного університету

Сучасна діагностична медицина значно покращила свій рівень за рахунок впровадження новітніх технологій та інноваційного обладнання, тому освітню програму Біологія для здобуття ступеня «Магістр» за спеціальністю 091 «Біологія та біохімія» галузі знань 09 Біологія вважаємо доцільною для успішної реалізації та досягнення програмних результатів навчання, щодо питання новітніх методів лабораторної діагностики, сучасного обладнання та технологій його застосування.

Освітня програма Полтавського державного медичного університету підготовлена у відповідності до Закону України «Про вищу освіту», відповідає вимогам до такого рівня програм, а Полтавський державний медичний університет має можливість для успішної її реалізації.

Освітня програма є нормативним документом, у якому чітко сформульовані цілі, визначені профіль, перелік освітніх компонентів та їх логічна послідовність, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми; форма атестації здобувачів та інше. Схема освітньої програми є стандартною та чітко витриманою, згідно з вимогами нормативної документації: профіль ОПП, мета, особливості, придатність випускників до працевлаштування; програмні компетентності, які чітко та доступно наведені.

Обов'язкові та вибіркові дисципліни освітньої програми, які наведені у логічній послідовності, є основою для опанування здобувачами необхідних компетентностей. Навчання, засновано на компетентнісному підході, дозволяє досягти програмних результатів.

Члени групи забезпечення, які реалізують виконання освітньої складової освітньої програми, мають кваліфікації, відповідні спеціальності: вищу освіту,

спеціальністю 091 «Біологія та біохімія» галузі знань 09 Біологія відбувається із залученням до науково-педагогічної діяльності викладачів із науковими ступенями та вченими званнями на конкурсній основі шляхом укладання контрактів. Члени групи забезпечення, які реалізують виконання освітньої складової освітньої програми, мають кваліфікації, відповідні спеціальності: вищу освіту, науковий ступінь і/або вчене звання, підтверджений рівень наукової і професійної активності.

Завідувачка кафедри гістології та ембріології
Тернопільського національного медичного університету
імені І.Я. Горбачевського, МОЗ України
д.б.н., професор

Зоя НЕБЕСНА

